

Вырезка из газеты

ИНДУСТРИАЛЬНОЕ
ЗАПОРОЖЬЕ

15 АПР 1970

г. Запорожье

Иркутяне — гости коммунаровцев



Попасть на спектакли Иркутского театра музыкальной комедии не так-то просто. И вопрос: «У вас нет лишнего билетика?» — можно услышать перед началом представления в любой вечер.

Рабочим автозавода «Коммунар» повезло по-особенному: артисты сами присехали к ним в гости. Встреча эта состоялась прямо в цехе. На импровизированной сцене во время обеденного перерыва иркутяне показали коммунарам сцены из оперетт: «Бабий бунт», «Тульский секрет», «Поцелуй Чаниты», «Четверо с улицы

Жанны». В концерте приняли участие заслуженные артисты РСФСР А. Комарова и Н. Хохолков, артисты Н. Горбунова, Г. Данилин, Н. Шаланова, солисты балета, молодежь театра.

Выступление сибиряков тепло встречено рабочими завода. В благодарность за прекрасный концерт коммунары преподнесли артистам цветы и сувениры.

А. ГУРКО,

наш внештатный корр.

НА СНИМКЕ: во время выступления иркутских артистов на автозаводе «Коммунар».

Фото П. Чурюканова.